



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊
 网站：www.har ianbaru.com
 电话：081318597128

公元2020年10月24日（星期六）

第301期

蓬佩奥下周访印尼策划推销反华活动 阴谋挑拨南海冷热身 破坏一带一路建设蓝图

（本报特约）以反中国反华著名的美国国务卿蓬佩奥，于本月25日开始访问印度，随后锡兰、马尔代夫，下周将抵达雅士达访问印尼，在南亚和东南亚大力推销其反中国和反正义阵营的冷战活动。这是特朗普可能败选美国总统前夕的一场“挣扎”诡计。蓬佩奥是老谋深算的前美国中情局主任，他明知特朗普可能败选离开“白宫”，但他诡计多端，既使特朗普下台，他却计划在2024年参选下一届进入白宫之选战。

蓬佩奥来访印尼的意图十分明显，10月16日，美国先邀请印尼国防部长普拉波沃到五角楼大厦，先商谈签

订美印国防安全合作、加强南海军事活动、争取购买美国战机以取代俄国苏35等，过两日又派美国国际金融财团来印尼表达援助计划；而蓬佩奥本身，要来参加伊联青年团安梭举办的“宗教与文明”论坛，非常清楚，蓬佩奥要利用这难得机遇，阴谋挑拨伊斯兰集会来攻击中国在新疆的正当活动，其反华恶行已暴露无余。

美国早已策划要在亚洲建立新的“北约”，公然对付中国和平崛起，拉拢“五眼联盟”积极活动，本月初在东京举行了美印日澳“四国联盟”会议当为开始，正好日本新首相菅义伟表明日本不支持“亚洲北约”，但

蓬佩奥仍然十分卖力，公开到处招兵买马，推动“印太战略”，要组建一个包围中国的战争圈，到处建立基地直接威胁中国。这次他访问印度、锡兰、马尔代夫和印尼，正是企图在四国建立战争据点，以为对付中国和平发展的基地。众所周知，最近美国在南海一带的战机有多次企图在印尼添油，已被我国严词拒绝，印尼坚决不让美国有机可逞，要在南海搞军事挑衅和威胁。

印尼外长雷德诺已明确表示，印尼把美国当为重要战略伙伴，我们需要美国的投资、扩大进出口贸易与金融、经济和高科技合作，但是印尼坚持在中美大国博奕

中保持中立，印尼坚持不结盟立场，我们不靠边站，东盟国家也不靠边站。印尼支持巴勒斯坦独立，我们不支持美国与以色列压制巴勒斯坦人民的政策和立场。蓬佩奥图谋以收买手段在印尼搞反中国和反一带一路建设活动，最终必将以失败告终。

众所周知，最近一批极端集团搞反政府暴力示威，幕后是有亲美集团出钱主使策划的，这和蓬佩奥

来访印尼有不可告人的阴谋和推动冷战的诡计是有密切的关联，印尼人民务必认清其好战面目，持警惕态度，别让他们的阴谋得逞。（李全）



四国联盟

世卫组织总干事 呼吁各国采取五项关键行动



世界卫生组织总干事 谭德塞

当地时间10月23日，世卫组织举行新冠肺炎例行发布会，世卫组织总干事谭德塞呼吁各国政府采取五项关键行动，扭转疫情永远不会太晚。

首先，应根据最新数据评估当前疫情状况，已成功控制新冠肺炎传播的国家要加倍努力，将传播保持在较低

水平，保持警惕并准备好迅速采取行动，不要让病毒再次有机可乘。

其次，对于病例数量、住院患者数量和重症监护病房使用率上升的国家，要尽快进行必要的调整。

第三，要让公众清楚了解国家的疫情状况以及每个公民需要做的。

第四，要设置可以让公民更易遵循防控措施的系统，即如果人们需要隔离或企业必须暂时关闭，政府要尽可能地帮助个人、家庭和企业。

最后，对很多人来说，未来几个月将是困难的，要广泛分享人们有创造性地应对疫情的故事，政府要告诉感染

者及其接触者后续需要执行的具体指令。如果政府能够完善其接触者追踪系统，专注于隔离所有病例和接触者，就可以避免针对所有人的强制居家令。

（总台记者朱赫）
 来源：央视新闻客户端